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ATAS

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª 
LEGISLATURA EM 2/10/2012

Presidência do Deputado Inácio Franco
Sumário: Comparecimento - Falta de quórum – Ordem do dia.

Comparecimento
- Comparecem os Deputados e as Deputadas:
Inácio Franco - Paulo Guedes - André Quintão - Fred Costa - Gustavo Corrêa - João Leite - Liza Prado - Luzia Ferreira - Sargento 

Rodrigues - Vanderlei Miranda.
Falta de Quórum

O Sr.  Presidente  (Deputado  Inácio  Franco)  -  Às  14h14min,  a  lista  de  comparecimento  não  registra  a  existência  de  número  
regimental. A Presidência deixa de abrir a reunião, por falta de quórum, e convoca as Deputadas e os Deputados para a ordinária de 
amanhã, dia 3, às 14 horas, com a seguinte ordem do dia: (- A ordem do dia anunciada foi publicada na edição anterior.).

ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE POLÍTICA AGROPECUÁRIA E 
AGROINDUSTRIAL NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 

2/5/2012

Às 15h10min,  comparecem  na  Sala  das  Comissões  a  Deputada  Liza  Prado  e  os  Deputados  Tiago  Ulisses  e  Duarte  Bechir  
(substituindo este ao Deputado Fabiano Tolentino, por indicação da Liderança do BTR), membros da supracitada Comissão. Havendo 
número regimental, a Deputada Liza Prado assume a Presidência, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento 
do Deputado Duarte Bechir, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da  
Comissão presentes.  A Presidência  informa que  a reunião  se destina  a apreciar  matéria  constante  na pauta  e  a  discutir  e  votar  
proposições da Comissão e comunica o recebimento das seguintes correspondências: dos Srs. João Alberto Paixão Lages, Diretor-
Presidente da Ceasaminas, Caio Dias Gomide, Presidente da Associação Comercial da Ceasa-MG, e Elmiro Nascimento, Secretário  
de Agricultura (publicadas no “Diário do Legislativo” de 26/4/2012); e do Deputado Federal Raimundo Gomes de Matos, Presidente 
da Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural da Câmara dos Deputados, que convida os membros 
desta Comissão para participarem do 6º Encontro daquela Comissão, em Uberaba, com o objetivo de debater “O Novo Código  
Florestal Brasileiro”. A Presidenta acusa o recebimento das seguintes proposições, para as quais designou os relatores citados a seguir: 
Projetos  de  Lei  nºs  1.463/2011  (Deputado  Romel  Anízio);  3.038/2012  (Deputada  Liza  Prado);  3.043/2012  (Deputado  Fabiano 
Tolentino); e 3.049/2012 (Deputado Tiago Ulisses), todos em turno único. A Presidenta suspende a reunião. Reabertos os trabalhos,  
registra-se  a  presença  da  Deputada  Liza  Prado  e  dos  Deputados  Antônio  Carlos  Arantes,  Tiago  Ulisses  e  Gustavo  Valadares  
(substituindo esta ao Deputado Fabiano Tolentino, por indicação da Liderança do BTR). Está presente, também, o Deputado Ulysses  
Gomes. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de pareceres sobre proposições  
sujeitas  à  apreciação  do  Plenário.  O  Presidente  retira  de  pauta  o  Projeto  de  Lei  nº  1.702/2011,  no  1º  turno,  por  não  cumprir  
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pressupostos  regimentais.  Após  discussão  e  votação,  é  aprovado  o  parecer  pela  aprovação,  no  1º  turno,  do  Projeto  de  Lei  nº  
2.781/2012, com as Emendas nºs 1 a 7, da Comissão de Constituição e Justiça, e de 8 a 14, desta Comissão (relator: Deputado Antônio 
Carlos Arantes). Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de proposições da Comissão.  
Submetido a votação, é aprovado requerimento do Deputado Célio Moreira,  em que solicita seja realizada reunião de audiência  
pública para debater o procedimento de fiscalização integral da cadeia produtiva dos alimentos transgênicos no Estado, bem com  
eventuais riscos desse tipo de alimento à saúde, à agricultura e ao meio ambiente. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência  
agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da  
ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 9 de maio de 2012.
Antônio Carlos Arantes, Presidente – Liza Prado – Romel Anízio – Rômulo Viegas.

ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL DAS ENCHENTES, EM 13/9/2012

Às 10h5min, comparecem na Sala das Comissões a Deputada Liza Prado (substituindo o Deputado Gustavo Corrêa, por indicação 
da Liderança do BAM) e o Deputado Arlen Santiago, membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente,  
Deputado Arlen Santiago, declara aberta a reunião e, com base no art. 120, inciso III, do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata  
da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a 
reunião se destina a debater as medidas de prevenção e reparação dos impactos das últimas enchentes no Estado e comunica o  
recebimento da seguinte correspondência, publicada no “Diário do Legislativo”, na data mencionada entre parênteses: ofícios do Srs.  
Aécio Neves, Senador da República; Júlio Delgado, Deputado Federal; José Maria da Cunha, Superintendente Regional do DNIT; e 
Humberto Viana, Secretário Nacional de Defesa Civil (6/9/2012), e comunicação do Deputado Dalmo Ribeiro Silva justificando sua  
ausência nesta reunião. A Presidência interrompe os trabalhos ordinários para ouvir o Sr. Bruno Oliveira Alencar, Subsecretário de  
Infraestrutura da Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas, representando o Sr. Fuad Jorge Noman Filho, Secretário de  
Estado Extraordinário para Coordenação de Investimentos; a Sra. Zenilde das Graças Guimarães Viola, Diretora de Prevenção e  
Combate a Incêndios Florestais e Eventos Críticos, representando o Sr. Adriano Magalhães Chaves, Secretário de Estado de Meio 
Ambiente  e  Desenvolvimento  Sustentável;  os  Srs.  Felippe  Ferreira  Mello,  Assessor-Chefe  de  Gestão  Estratégica  e  Inovação,  
representando o Sr. Bilac Pinto, Secretário de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana; Renato Teixeira Brandão,  
Gerente de Resíduos Industriais  e  da Mineração,  representando a  Sra.  Aline  Faria  Souza Trindade,  Presidente  da  Feam; a Sra.  
Wanderlene Ferreira Nacif, Gerente de Monitoramento Hidrometereológico, representando a Sra. Cleide Izabel Pedrosa de Melo, 
Diretora-Geral do Igam; o Sr. Paulo Antônio Avelar, Diretor da PRS Engenharia Consultiva; o Cap. BM Eduardo Chagas Ribeiro, 
Chefe da Divisão Operacional do Comando Operacional de Bombeiros; e o Sr. Cláudio Luiz Dias Amaral, Secretário Executivo do 
Comitê da Bacia Hidrográfica dos Afluentes Mineiros dos Rios Pomba e Muriaé, que são convidados a tomar assento à mesa. A 
Presidência, na condição de autora do requerimento que deu origem ao debate, tece suas considerações iniciais. Logo após, passa a  
palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas  
taquigráficas.  A  Presidência  retoma  os  trabalhos  ordinários  e,  cumprida  a  finalidade  da  reunião,  agradece  a  presença  dos 
parlamentares,  convoca  os  membros  da  Comissão  para  a  próxima reunião  ordinária,  determina a  lavratura  da  ata  e  encerra  os  
trabalhos.

Sala das Comissões, 2 de outubro de 2012.
Sebastião Costa, Presidente – André Quintão – Délio Malheiros.

ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL DAS ENCHENTES, EM 
2/10/2012

Às 10h13min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Délio Malheiros e Sebastião Costa,  membros da supracitada  
Comissão. Está presente também o Deputado André Quintão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Sebastião Costa, 
declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Délio Malheiros, dispensa a leitura da ata da 
reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião  
se destina a discutir e votar proposições da Comissão. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a 
votação de proposições da Comissão. Submetido a votação, é rejeitado requerimento do Deputado Sebastião Costa em que solicita  
sejam suspensos,  por  até  quinze  dias,  os  trabalhos  da  Comissão,  consideradas  a  conveniência  e  a  oportunidade  das  atividades  
legislativas.  Cumprida  a  finalidade  da  reunião,  a  Presidência  agradece  a  presença  dos  parlamentares,  convoca  os  membros  da 
Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 2 de outubro de 2012.
Gustavo Corrêa, Presidente – João Leite – Luzia Ferreira.
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ORDENS DO DIA

ORDEM DO DIA DA 66ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª 
LEGISLATURA, EM 4/10/2012

1ª Parte
1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)
Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)
(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.
2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase
(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações da Presidência. Apreciação de pareceres e requerimentos.
Prosseguimento da discussão da indicação, feita pelo Governador do Estado, do nome de Thales Rezende Coelho Alves para o 

cargo de Diretor-Geral da Agência de Desenvolvimento da Região Metropolitana do Vale do Aço – Agência RMVA –, em substituição  
ao nome de Thiago de Pádua Batista Machado. A Comissão Especial opina pela aprovação do nome.

Discussão da indicação, feita pelo Governador do Estado, do nome de Genilson Ribeiro Zeferino para o cargo de Presidente da  
Fundação Educacional Caio Martins – Fucam. A Comissão Especial opina pela aprovação do nome.

2ª Fase
(das 16h15min às 18 horas)

Discussão,  em  turno  único,  do  Veto  Total  à  Proposição  de  Lei  nº  21.276,  que  obriga  os  bancos  de  dados,  os  cadastros  de  
consumidores e os serviços de proteção ao crédito a comunicarem ao consumidor a inclusão do seu nome em seus registros. (Faixa 
constitucional.) A Comissão Especial perdeu o prazo para emitir parecer.

Discussão, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 21.279, que altera a Lei nº 12.971, de 27/7/98, e a Lei nº 17.358,  
de 18/1/2008. (Faixa constitucional.) A Comissão Especial opina pela manutenção do veto.

Discussão, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 21.281, que proíbe a cobrança de taxa para expedição e registro de 
diploma pelas escolas privadas de educação básica e pelas instituições públicas de ensino superior. (Faixa constitucional.) A Comissão 
Especial opina pela manutenção do veto.

Discussão,  em turno  único,  do  Projeto  de  Lei  nº  3.320/2012,  do  Governador  do  Estado,  que  autoriza  a  abertura  de  crédito  
suplementar ao Orçamento Fiscal do Estado em favor do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais. A Comissão de Fiscalização  
Financeira opina pela aprovação do projeto.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 302/2011, da Deputada Liza Prado, que possibilita aos membros de igrejas adventistas  
matriculados na rede pública estadual de ensino dispensa de exames de avaliação curricular em dias que especifica e dá outras  
providências. A Comissão de Educação opina pela aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.916/2012, do Governador do Estado, que altera dispositivos da Lei nº 17.701, de  
4/8/2008. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.917/2012, do Governador do Estado, que autoriza o Poder Executivo a doar ao 
Município de Cataguases o imóvel que especifica. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.918/2012, do Governador do Estado, que autoriza o Poder Executivo a doar ao 
Município de Cataguases o imóvel que especifica. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.919/2012, do Governador do Estado, que autoriza o Poder Executivo a doar ao 
Município de Cataguases o imóvel que especifica. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.958/2012, do Governador do Estado, que autoriza o Poder Executivo a doar ao 
Município de Couto de Magalhães de Minas o imóvel que especifica. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do 
projeto.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.959/2012, do Governador do Estado, que autoriza o Poder Executivo a doar ao 
Município de Cataguases o imóvel que especifica. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 612/2011, do Deputado Dalmo Ribeiro Silva, que autoriza o Poder Executivo a doar ao 
Município de Jacutinga o imóvel que especifica. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto com a Emenda nº  
1, que apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto com a Emenda nº 1, da Comissão de Justiça.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 760/2011, do Deputado Wander Borges, que dispõe sobre a desafetação de bem público  
e autoriza o Poder Executivo a doá-lo ao Município de Belo Horizonte. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do  
projeto. As Comissões de Transporte e de Fiscalização Financeira opinam pela aprovação do projeto.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 771/2011, do Deputado Ivair Nogueira, que dispõe sobre a transferência de domínio,  
do  Estado  para  o  Município  de  Carmópolis  de  Minas,  de  trecho  da  Rodovia  MG-270.  A Comissão  de  Justiça  conclui  pela  
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constitucionalidade do projeto na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta. As Comissões de Transporte e de Fiscalização Financeira  
opinam pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.036/2011, da Deputada Rosângela Reis, que autoriza o Poder Executivo a fazer  
reverter ao Município de Timóteo o imóvel que especifica. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto na  
forma do Substitutivo nº 1, que apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto na forma do  
Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.089/2011, do Deputado Dalmo Ribeiro Silva, que autoriza o Poder Executivo a doar  
ao Município de Itajubá o imóvel que especifica. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto com a Emenda nº  
1, que apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto com a Emenda nº 1, da Comissão de Justiça.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.117/2011, da Deputada Rosângela Reis, que autoriza o Poder Executivo a doar ao 
Município de Antônio Dias o imóvel que especifica. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto na forma do  
Substitutivo nº 1, que apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 
1, da Comissão de Justiça.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.549/2011, do Deputado Sebastião Costa, que autoriza o Poder Executivo a doar ao 
Município de São Francisco do Glória o imóvel que especifica. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto 
com a Emenda nº 1, que apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto com a Emenda nº 1, da 
Comissão de Justiça.

Discussão,  em 1º  turno,  do Projeto de  Lei  nº  2.551/2011,  do Deputado Zé Maia,  que autoriza o Poder Executivo a doar ao  
Município de Açucena o imóvel que especifica. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto. A Comissão de 
Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto.

Discussão e votação de pareceres de redação final.

ORDEM DO DIA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL DAS ENCHENTES, A 
REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 4/10/2012

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de proposições da Comissão.

ORDEM DO DIA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MINAS E ENERGIA NA 2ª 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 11 HORAS DO 

DIA 4/10/2012

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de proposições da Comissão.

ORDEM DO DIA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PARTICIPAÇÃO POPULAR 
NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 

14H30MIN DO DIA 4/10/2012

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de proposições da Comissão.

COMUNICAÇÃO DESPACHADA PELO SR. PRESIDENTE

COMUNICAÇÃO

- O Sr. Presidente despachou, em 2/10/2012, a seguinte comunicação:
Da Deputada Liza Prado em que notifica o falecimento do Pastor Anselmo Silvestre, ocorrido em 30/9/2012, nesta Capital. (- 

Ciente. Oficie-se.)
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MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 1º/10/2012, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das  
Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/02, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.541, de 6/8/2012, assinou 
os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Antônio Júlio
exonerando Claudiana Aparecida Mendes do cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão VL-18, 8 horas;
nomeando Claudiana Aparecida Mendes para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão VL-19, 8 horas;
nomeando Grazielle Maximo Ferreira da Silva para o cargo de Técnico Executivo de Gabinete I, padrão VL-55, 8 horas.
Nos termos das Resoluções nº 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, e 5.305, de 22/6/07, e das Deliberações da  

Mesa nºs 867, de 13/5/93, 2.541, de 6/8/2012, assinou o seguinte ato relativo a cargo em comissão de recrutamento amplo:
exonerando Grazielle Maximo Ferreira da Silva do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas, com exercício 

no Gabinete da Liderança da Minoria.

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 85/2012

NÚMERO DO PROCESSO NO PORTAL DE COMPRAS: 1011014 99/2012

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 18/10/2012, às 14h30min, pregão eletrônico  
do tipo menor preço, através da internet, tendo por finalidade a aquisição de bancos de memória.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos “sites” www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br, bem como na Gerência 
de Compras, na Rua Martim de Carvalho, nº 94 - 5º andar - Bairro Santo Agostinho - Belo Horizonte (MG) - CEP: 30190090, onde 
poderá ser  retirado,  das 8h30min às  17h30min,  mediante pagamento da importância de R$0,05 por folha.  Caso os  interessados  
prefiram, poderão solicitar a reprodução eletrônica gratuita, desde que portem mídia própria.

Belo Horizonte, 3 de outubro de 2012 .
Eduardo Vieira Moreira, Diretor-Geral.

TERMO DE CONTRATO - CTO/89/2012

Contratante:  Assembleia  Legislativa  do  Estado  de  Minas  Gerais.  Contratado:  Total  Distribuidora  e  Atacadista  Ltda.  Objeto: 
aquisição de 810 pilhas alcalinas de tamanho AA da marca Elgin e 510 pilhas alcalinas de tamanho AAA da marca Elgin. Vigência:  
270 dias contados a partir da assinatura. Licitação: dispensada, nos termos do art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666, de 1993.  
Dotação orçamentária: 1011-01-122.701-2.009-3.3.90 -10.1

TERMO DE DISTRATO - ADT/107/2012

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratado: Thyssenkrupp Elevadores S/A. Objeto: prestação de 
serviços  de manutenção  em plataforma de  transporte  vertical  para  portadores  de  necessidades especiais.  Objeto  do  aditamento:  
distrato do CTO/231/2007. Vigência: a partir de 1º/9/2012.

TERMO DE ADITAMENTO - ADT/116/2012

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Máxis Informática Ltda. Objeto: prestação de serviço  
de  suporte  e  manutenção  técnica  de  sistema  computadorizado  para  controle  e  apuração  de  registro  de  frequência.  Objeto  do 
aditamento: terceira prorrogação, com reajuste de preço. Vigência: 12 meses, de 28/01/2013 a 27/01/2014. Dotação Orçamentária:  
101011-01-122.701-2009-3.3.90-10.1
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